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Πληροφορούμαι πως πίσω από την εξέγερση των πολιτών στην Τουρκία, βρίσκονται οι
Αμερικανοί, το Ισραήλ, το Ιράν, η Συρία, οι Ρώσοι, ο τουρκικός στρατός και διάφορα ξένα
κέντρα συνωμοσίας, αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε πως οι Τούρκοι εξεγέρθηκαν και πέφτουν
νεκροί, και τρώνε τόσες μέρες ξύλο και χημικά από τους μπάτσους, επειδή θέλουν να
καταλάβουν την Ελλάδα.

  

      

Τις επόμενες ημέρες, χιλιάδες Τούρκοι διαδηλωτές θα περάσουν τα σύνορά μας, με την
δικαιολογία πως αναζητούν καταφύγιο στην δημοκρατική χώρα μας, αλλά ο σκοπός τους θα
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είναι να προκαλέσουν δολιοφθορές και προβοκάτσιες, ώστε η Τουρκία να πλήξει τον
ελληνικό τουρισμό –και να διώξει τα 170 εκατομμύρια τουρίστες που θα επισκεφτούν φέτος
την Ελλάδα- και να πάρει το μισό Αιγαίο και τα κοιτάσματα της Ελλάδας που έχουν αξία
τρισεκατομμυρίων.

  

Το σατανικό σχέδιο της εξέγερσης στην Τουρκία ήταν ιδέα του Ταγίπ Ερντογάν, ο οποίος
κατάλαβε πως, αν ο Αντώνης Σαμαράς καταφέρει να πείσει την Τρόικα να πέσει ο ΦΠΑ στα
εστιατόρια από το 23% στο 13%, η Ελλάδα θα γίνει υπερδύναμη, αφού δεν θα προλαβαίνει
να σερβίρει χωριάτικες σαλάτες, σαγανάκια και κολοκυθοκεφτέδες σε ξενηστικωμένους
τουρίστες.

  

Η μαύρη αλήθεια είναι πως η κυβέρνηση Σαμαρά βλέπει με τρόμο τους Τούρκους
διαδηλωτές –και δεν ξέρει τι θέση να πάρει για την εξέγερση- επειδή ξέρει πως τους
βλέπουν και οι Έλληνες, οπότε μπορεί να πάρουν κι αυτοί φόρα και να χρειαστεί ο Σαμαράς
τη βοήθεια του φίλου του, του Θεού.

  

Έντρομος ο Σαμαράς και η θλιβερή παρέα του προσπαθούν με τα παπαγαλάκια τους να
βρουν έναν τρόπο να παρουσιάσουν την Τουρκία σαν απειλή και να τονώσουν τον
πατριωτισμό των Ελλήνων -επειδή οι …Τούρκοι εξεγέρθηκαν κατά του Ερντογάν-, ώστε να
μην μπει στους Έλληνες η ιδέα να εξεγερθούν κατά του Σαμαρά.

  

Βέβαια, σε μια χώρα που την ξέσκισαν οι κάθε λογής Σαμαράδες –και συνεχίζουν να την
ξεσκίζουν οι Σαμαράδες-, ποιον να φοβίσουν οι Τούρκοι; Αυτούς που φεύγουν μετανάστες,
τους άνεργους ή αυτούς που βλέπουν τον μισθό τους να εξαφανίζεται;

  

Όπως πάνε τα πράγματα στην Ελλάδα, οι μόνοι που θα κινδύνευαν σε μια υποτιθέμενη
επίθεση των Τούρκων θα ήταν οι Έλληνες ολιγάρχες. Οπότε, να πάνε αυτοί να πολεμήσουν
τους Τούρκους.

  

Πλάκα έχει η εθνική προπαγάνδα αλλά δεν ζούμε στο 1922. Ζούμε έναν αιώνα μετά.

  

Κακά τα ψέματα, αν οι Έλληνες δεν αντιδράσουν, μόνο οι Τούρκοι μπορούν να μας σώσουν
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και θα πρέπει να τους υποδεχτούμε σαν απελευθερωτές.

  

Μόνο οι Τούρκοι μπορούν να μας απελευθερώσουν από το Μνημόνιο και από τους
κατσαπλιάδες της πολιτικής και οικονομικής ολιγαρχίας.

  

Άλλωστε, όπως βλέπουμε στα τούρκικα σίριαλ, οι Τούρκοι είναι πολύ καλοί άνθρωποι.
Δηλαδή, καμία σχέση με εμάς.

  

ΠΗΓΗ
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http://pitsirikos.net/2013/06/%CE%BF%CE%B9-%CF%84%CE%BF%CF%8D%CF%81%CE%BA%CE%BF%CE%B9-%CE%B8%CE%B1-%CE%BC%CE%B1%CF%82-%CF%83%CF%8E%CF%83%CE%BF%CF%85%CE%BD/

